Акционерное общество «Управляющая компания УРАЛСИБ» 
(Лицензия ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами  № 21-000-1-00037 от 14 июля 2000 г.)

Сообщение о временной недоступности части информации на сайте Управляющей компании


АО «УК УРАЛСИБ» сообщает о частичной недоступности информации на сайте АО  «УК УРАЛСИБ» по адресу www.uralsib.-am.ru. Частичная недоступность информации на сайте была вызвана техническими причинами. 
[bookmark: _GoBack]Сбой был зафиксирован 02.02.2017 в 08:11, устранен  02.02.2017 в 13:30 по московскому времени. Сайт был недоступен полностью.
На данный момент проводится профилактический анализ для исключения повторения подобного сбоя.


Вся необходимая информация раскрывается на сайте Управляющей компании и,  в случае,  если это предусмотрено законодательством Российской Федерации и Правилами доверительного управления, публикуется в печатном издании «Приложение к Вестнику ФСФР России». 
Получить дополнительную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом, иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 г. № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и нормативно-правовыми актами, можно по адресам агентов по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев, а также по адресу:
Россия, 123112,  г. Москва,  Пресненская набережная, д. 10,
ММДЦ «Москва-Сити», башня «С»,  34 этаж
	тел: (495) 705-90-58	
Адрес Управляющей компании в сети  Интернет:
http://www.uralsib-am.ru

